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Procvičování měkkých a tvrdých slabik 

 
1)Cvičení opiš do sešitu a doplň chybějící slabiky: 

 

Maminka naří — la hodiny na zdi. Babička má z ky — ček nejraději tulipá--. 

V létě krásně sví – slu — čko. V zimě nás stu – sníh. Tatínek jede na kole do vedlej – 
ves – ce. Šest – čka má rozečtenou za – mavou k – hu. Ko – čka si tiše přede 
v      ko – ku. Omylem jsem rozlila skle –ci mléka. Vyhodila jsem potrhané obleče -- . 

Divadelní představe – všechny divá –  potě – lo.  – den má sedm dní. 

 
 
2)Dokonči věty, věty napiš. 

 
(tulipány, diváky, sníh, sluníčko, ledy, malovaný, týden, knihy, hady, košíku) 

 
Př: Babička má z kytiček nejraději tulipány. 

  
Babička má z kytiček nejraději 
Na řece se plavily obrovské 
V tiskárně tisknou 
Sedm dní je jeden 
Hody, hody, doprovody, dejte vejce 
V zimě nás studí 
Kočička si tiše přede v 
Divadelní představení potěšilo všechny 
Na pasece jsme uviděli 
V létě krásně hřeje 
 
3)Doplň- i,-y. 

 
Zahrad - , led - , mot – l, kořen - , d – ra, hod – nk - , bud – k, tat – nek, šat - , proud -,  
roh - , noh - , d – vadlo, pot – chu, sklen – čka, sn – h. 

 


